



Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Екатерину Константиновну Фисенко с 95-летием



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Екатерину Константиновну Фисенко с 95-летием.

Екатерина Константиновна родилась в с. Павлогорьковка Кировоградской области Украинской ССР в многодетной семье. После окончания 7 класса средней школы поступила в Чеботарский сельскохозяйственный техникум. Когда перешла на 2й курс, началась война. Екатерина Константиновна сразу же поступила на курсы сандружинниц и в числе 20 девушек Сакской сандружины №1 отправилась добровольцем на фронт, в 157 стрелковую дивизию на Перекоп в Крыму. Служила в дивизии с 22 сентября 1941 года в 133 медсанбате и сапёрном



батальоне.

Принимала непосредственное участие в боях за освобождение Сталинграда, Севастополя, Белоруссии.

Перенесла две контузии: 8 августа 1942 года в Сталинграде и 11 января 1944 года в бою за село Александровка Калининвического района Полесской области.

Войну закончила в звании гвардии старшины.

После войны Екатерина Константиновна вернулась в Крым, затем переехала в Киргизскую Республику, где вышла замуж за фронтовика, Шестакова Василия Игнатьевича, воспитала сына. В 2008 году она переехала жить к сыну в г. Ставрополь.

Участница войны имеет множество наград и медалей: «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», ордена «Красной Звезды», «Отечественной войны». В марте 2019 года награждена медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага».

Екатерина Константиновна продолжает вести активный образ жизни – она активистка ветеранского движения, состоит в лекторской группе по работе с допризывной молодежью города Ставрополя, частый гость на встречах с учениками и студентами.

Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю выразили Екатерине Константиновне глубокое почтение и пожелания крепкого здоровья, долголетия, прекрасного настроения, вручили ей цветы и подарок.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1350298>